
Câmara Municipal de Santa Bárbara d’Oeste
“Palácio 15 de Junho”

REQUERIMENTO Nº 51/2025
 

Requer informações acerca da praça 
localizada na Rua Conchal, defronte 
ao número 68, no bairro São 
Joaquim.

Senhor Presidente,
Senhores Vereadores, 

CONSIDERANDO que praças públicas são espaços essenciais 
para o lazer, convivência e bem-estar da população;

CONSIDERANDO que a manutenção desses espaços públicos é 
fundamental para garantir segurança, acessibilidade e conforto aos cidadãos;

CONSIDERANDO que a Administração Municipal deve planejar e 
executar ações que visem a melhoria dos equipamentos urbanos, garantindo 
uma cidade mais organizada e adequada às necessidades da população;

REQUEIRO que, nos termos do Art. 10, Inciso X, da Lei Orgânica 
do Município de Santa Bárbara d’Oeste, combinado com o Art. 63, Inciso IX, do 
mesmo diploma legal, seja oficiado o Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal 
para que encaminhe a esta Casa de Leis as seguintes informações:

1º) A Administração Municipal tem planos ou projetos para a 
reforma da praça localizada na Rua Conchal, defronte ao número 68, no bairro 
São Joaquim?

2º) Caso positivo, quais melhorias estão previstas e qual o prazo 
estimado para a execução?

3º) Caso negativo, há possibilidade de inclusão dessa praça em 
futuros projetos de revitalização?

4º) É de conhecimento da Administração Municipal a solicitação 
da população para melhorias na iluminação, recuperação da calçada, 
manutenção da academia ao ar livre, instalação de playground com caixa de 
areia, colocação de mesas e bancos modernos e poda de árvores, a fim de 
melhorar a segurança no local?
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Câmara Municipal de Santa Bárbara d’Oeste
“Palácio 15 de Junho”

Justificativa:

Este vereador tem sido procurado por diversos munícipes que 
reivindicam melhorias na referida praça pública, apontando a necessidade de 
intervenções urgentes, como reforço na iluminação, recuperação da calçada, 
manutenção dos equipamentos de lazer e segurança, além da instalação de 
novos mobiliários urbanos.

A revitalização desse espaço beneficiará toda a comunidade, 
promovendo um ambiente mais seguro e adequado para o lazer das famílias.

Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 29 de janeiro de 2.025.

JULIO CESAR DA SILVA SANTOS
“Kifú”

Vereador
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 CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA BARBARA D’OESTE

Câmara Municipal de Santa Bárbara d´Oeste, 30 de janeiro de 2025

3

Assinaturas Digitais

O documento acima foi proposto para assinatura digital na Câmara Municipal de Santa Bárbara d´Oeste. Para 
verificar as assinaturas, clique no link: 
http://santabarbara.siscam.com.br/documentos/autenticar?chave=SSXKB1N7CFVVMRVZ, ou vá até o site 
http://santabarbara.siscam.com.br/documentos/autenticar e utilize o código abaixo para verificar se este 
documento é válido:

Código para verificação: SSXK-B1N7-CFVV-MRVZ
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